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*Where do you generally Swim?
YMCA West 55.56% 25  65.22% 15
YMCA Downtown 55.56% 25 60.87% 14
YMCA Caldwell 4.44% 2 0.00% 0
Boise State Recreation Center 2.22% 1 4.35% 1
Boise State Kinesiology Pool 2.22% 1 4.35% 1
Axiom 0.00% 0 0.00% 0
Nampa Recreation Center 2.22% 1 0.00% 0
College of Western Idaho 0.00% 0 0.00% 0
Crunch 2.22% 1 4.35% 1

Total Respondents 45 23
*How would you classify your type of swim?
Competitive Indoor 44.44% 20 17.39% 4
Competitive Open Water 17.78% 8 0.00% 0
Recreation/Swim Fitness 55.56% 25 39.13% 9
Triathlete 33.33% 15  56.52% 13

Total Respondents 45 23
Have you or would you participate in one or more of the following GROUP POOL events?
Coached practices 95.56% 43  91.30% 21
Swim/Stroke Clinic 73.33% 33 73.91% 17
SAWS Local Informal swim meet 60.00% 27 N/A N/A
Local Dual Sanctioned swim meet 31.11% 14  30.43% 7
USMS National Championship 44.44% 20 4.35% 1
None of the above 0.00% 0 4.35% 1
ID Senior Games Swim Meet N/A N/A 30.43% 7

Total Respondents 45 23
Would you participate in one or more of the following INDIVIDUAL POOL events?
Coached Practices 82.20% 37 N/A N/A
Virtual Coaching 57.78% 26  50.00% 11
None of the above 15.56% 7 27.27% 6
Swim Lesson Assessment 1/1 N/A N/A 40.91% 9
Stroke Clinic or Video Session N/A N/A 63.64% 14

Total Respondents 45 22
Have you or would you participate in one or more of the following OPEN WATER events?
Coached practices (Group) 60.00% 27  72.20% 13
Broadside Harbor Open Water - Caldwell 55.56% 25 33.33% 6
Quinn's Pond Open - Boise 60.00% 27 88.89% 16
Horsethief Reservoir - Cascade, ID 37.78% 17 33.33% 6
USMS Sanctioned Open Water event (Out of area) 28.89% 13 22.22% 4
None of the above 17.78% 8 N/A N/A
McCall High Open Water Swim N/A N/A 50.00% 9

Total Respondents 45 18
If you are interested in GROUP coached practices, what is your preferred time?
Prior to 8:00 a.m. 75.61% 31 95.65% 22
Noon to 1:00 p.m. 39.02% 16 47.83% 1"
After 5:00 p.m. 24.39% 10 21.74% 5
Other Time, please specify N/A N/A 17.39% 4

Total Respondents 45 23

*Choose all that apply.
N/A - Question was not on the survey
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